
 
 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 
 

Dislokované pracoviště KoP Tábor v Soběslavi 
 

                                    Adresa objektu Wilsonova 113, 392 01 Soběslav              

 

Kontakty 

 
Popis objektu  
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 
Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

 

Uživatelský popis  

 
Vstup  
 

Pracoviště je umístěno v budově Finančního úřadu ČR na adrese Wilsonova 113, Soběslav. 
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Povrch a 
sklon komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním 
vozíku. Vstup do budovy je dvoukřídlými dveřmi šířky 90–130 cm, které se otevírají manuálně. 
Vnitřní dvoukřídlé manuální dveře, mají průchodnou šířku 90–130 cm. Vstupní chodba slouží 
jako průchod k čekárnám, schodišti a výtahu. 

V zádveří budovy je čekárna s prosklenými přepážkami. Pracovnice na klienty vidí a zdravotně 
postiženým je nápomocna. 

 
Interiér  
 

Pro klienty úřadu práce je vyhrazena čekárna a 5 kanceláří v přízemí. Prostory jsou 
bezbariérové. Prostory v patrech nejsou využívané úřadem práce a jsou přístupné po 
schodech a výtahem.  

Ostatní pronajaté prostory slouží administrativním a provozním účelům.  

 

 

+420 950 165 111 
 

IDDS: 5d5zprk 
e-podatelna: podatelna.ta@uradprace.cz  

 

www.uradprace.cz 
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Výtah 
 

Nadzemní podlaží jsou propojena osobním výtahem, o rozměru klece 110 cm x 110 cm 
s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Výtah není označen piktogramy a není vybaven zvukovým 
oznámením stanic. Klienti úřadu práce výtah nevyužívají. 

 

Hygienické zázemí  
 

V pronajatých prostorách v přízemí jsou umístěny oddělené místnosti WC pro muže, ženy a 
zaměstnance. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.  

 

Samostatná místnost WC pro imobilní klienty je součástí čekárny v přízemí. Dveře do tohoto 

WC jsou šířky 90 cm.  Dveře jsou označeny piktogramem. 

 
Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je vyhrazeno parkovací stání v ulici směřující k náměstí a 
na náměstí, vzdáleném do 100 m od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
parkovací místa v přilehlých ulicích. 

 
Fotodokumentace 

Budova                                                                 Vchod do budovy                                                

 

Prosklená přepážka v zádveří                         Vstupní chodba s čekárnou                                                         

 

 

 



Zádveří                                                   Čekárna, schodiště, výtah                          

 

Kancelář                                                              WC imobilní  

 

 

 

 

 


